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 Украјинска војска је од почетка Специјалне војне операције изгубила пола милиона
војника, рекао је министар одбране Русије, генерал армије Сергеј Шојгу на састанку
Одбора Министарства одбране Русије.

  

Руске трупе имају иницијативу дуж целе линије фронта и настављају да потискују
непријатеља, рекао је руски министар одбране.

  

"Руска војска је ослободила насеља Первомајскоје, Богдановка и Новомихајловка у
Доњецкој Народној Републици, а зона коју контролишу руске снаге се проширује на
Бердичиј и Георгијевку", рекао је министар.

  

  

Кијевски режим није достигао циљеве контраофанзиве коју су припремили НАТО
инструктори, нагласио је министар и додао да америчке власти цинично изјављују да ће
Украјинци гинути за своје интересе у борби против Русије.
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"Руска војска је разбила мит о надмоћи западног оружја", нагласио је Шојгу, и додао да
руске снаге сталним ударима спречавају непријатеља да држи линију одбране.

  

Порука Вашингтону

  

Вашингтон намерава да издвоји скоро 61 милијарду долара кијевском режиму како би
спречио колапс украјинских оружаних снага, али ће већина средстава отићи за
финансирање војно-индустријског комплекса САД, навео је Шојгу.

  

Руски војно-индустријски комплекс је значајно повећао капацитет, а војска борбену
способност, о чему сведочи ситуација у зони Специјалне војне операције, додао је Шојгу.

  

"Сразмерно претњама које представљају САД и њихови савезници, наставићемо да
унапређујемо састав и структуру Оружаних снага и повећавамо производњу
најтраженијег наоружања и војне опреме", упозорио је руски министар.

  

Појачаћемо интензитет напада на логистичке центре и базе за складиштење западног
оружја, поручио је Шојгу.

  

Порука Финској и Шведској

  

Ступање Шведске у НАТО почетком марта повећало је напетост на западним и
северозападним стратешким правцима, указао је руски министар.

  

"Данас снаге НАТО-а на нашим границама броје до 33.000 људи, око 300 тенкова и више
од 800 других борбених оклопних возила. У Немачкој је на бази под командом Оружаних
снага САД у европској зони распоређен штаб за помоћ Украјини. Управо се одржава
серија заједничких војних вежби НАТО-а. У њима учествује до 90.000 људи како би
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увежбали одбијање наводно предстојеће руске агресије. Алијанса покушава да повећа
активност и на Арктику", навео је Шојгу.

  

Овакви поступци западних земаља приморавају Русију да предузме адекватне мере,
поручио је руски министар и навео да Лењинградски и Московски војни окрузи од 1.
марта "добијају и извршавају борбене задатке".

  

За Лењинградски војни округ је набављено више од 7.000 комада наоружања и војне
опреме, а у Московском војном округу ће војници добити више од 2.400 јединица
савременог наоружања и опреме, навео је министар.

  

"Искуство стечено у Специјалној војној операцији примењује се у пракси. Посебна пажња
посвећена је обуци војника за ефикасно коришћење дронова. Наставићемо да градимо
капацитете округа", поручио је Шојгу.

  

Развој трупа ПВО и противракетне одбране

  

Руске снаге су од почетка СВО уништиле више од 22.000 дронова и око 6.000 пројектила,
укључујући 3.549 'химарса' и 361 'вампира', као и око 2.000 других ваздушних циљева,
укључујући 592 авиона, 270 хеликоптера, 349 против-авионских вођених и тактичких
балистичких ракета, 329 вођених пројектила, 278 антирадарских пројектила и 37 балона,
прецизирао је руски министар.

  

Регионалне власти Москве, Московске, Лењинградске и Белгородске области, као и
Краснодарског краја доприносе јачању ефективности система ПВО, навео је Шојгу.

  

Једна од приоритетних области развоја Ваздушно-космичких снага је опремање система
ПВО и противракетне одбране напредним наоружањем, додао је министар.

  

"Ове године војска ће добити прве примерке ПВО ракетног система нове генерације
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С-500 у две модификације – противваздушни ракетни системи великог домета и
противракетни одбрамбени системи. Добиће и системе ПВО С-400, С-300В4, Бук-М3,
Тор-М2У као и радарске станице нове генерације", указао је руски министар.

  

С обзиром да се артиљеријско-ракетни систем "панцир" добро показао, Русија ће ове
године скоро удвостручити његове залихе, обећао је министар.

  

Унапређење система ПВО и противракетне одбране ће омогућити одбрану најважнијих
објеката војне команде, стратешких нуклеарних снага и војних трупа, указао је Шојгу.
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